



Україна
НОВОТРОЇЦЬКА СЕЛИЩНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ГЕНІЧЕСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 14.02.2023р

Кривий Ріг

№ 23

Про звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади за підсумками 2022 року

Керуючись Указом Президента України від 19.09.2022 р. № 658/2022 "Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Херсонській області", розпорядженням Президента України від 19.09.2022 р. № 184/2022-рп, відповідно до п. 1 частини другої статті 10 Закону України від 12.05.2015 р. "Про правовий режим воєнного стану", враховуючи рішення сесії Новотроїцької селищної ради від 26.01.2022 р. № 1306 «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади на 2022-2024 роки», на підставі Постанови Верховної Ради України від 03.11.2022 р. № 2706-IX "Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Херсонській області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану":

1. Звіт про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади за підсумками 2022 року взяти до відома (додається).

2. Структурним підрозділам селищної ради, відповідальним за реалізацію Програми, забезпечити виконання її показників, завдань та заходів за галузевою спрямованістю, про що інформувати відділ економічного розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності до 10 січня наступного за звітним роком.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника відділу економічного розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності Новотроїцької селищної ради Марину МИХАЙЛОВСЬКУ.

Начальник селищної
військової адміністрації



Сергій ПЕРЕТЯТЬКО

Додаток

до розпорядження начальника
селищної військової адміністрації
від 14.02.2023р № 23

ЗВІТ

про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади за підсумками 2022 року

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади на 2022-2024 роки була затверджена рішенням сесії селищної ради від 26.01.2022 р. № 1306.

Головною метою Програми визначено зростання добробуту населення громади на основі забезпечення розвитку реального сектору економіки, створення сприятливих передумов для інвестування пріоритетних галузей економіки, підтримки малого бізнесу, створення нових робочих місць, скорочення рівня безробіття, дотримання законодавства про працю, впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій, покращення якості надання адміністративних і соціальних послуг, реалізації програм розвитку громади.

У зв'язку із повномасштабним вторгненням в Україну, згідно з наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 р № 309, яким затверджено перелік територіальних громад, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, з 24 лютого 2022 року територія Новотроїцької селищної територіальної громади опинилася під тимчасовою окупацією. Діяльність селищної ради та її виконавчих органів була спрямована на об'єднанні зусиль навколо спільних проблем та інтересів, подолання викликів, спричинених збройною агресією.

Завдання в галузі правоохоронної роботи набули в діяльності селищної ради особливого статусу невідкладності та актуальності. Рішенням виконавчого комітету селищної ради від 27 лютого 2022 року № 61 на території Новотроїцької селищної територіальної громади було утворено громадське формування з охорони громадського порядку в умовах воєнного стану.

Крім того, на реалізацію заходів програми соціально-правового захисту населення громади спрямовано 763,3 тис. грн. на виплату матеріального заохочення інспекторам та громадським помічникам дільничних офіцерів поліції.

Агропромисловий комплекс є основним сектором економіки громади. У зв'язку із повномасштабним вторгненням відбувається примусове вивезення техніки та сільськогосподарської продукції, всіяке перешкоджання діяльності аграріїв з боку окупаційної влади. Все це призвело до призупинення виробничої діяльності, зменшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, відсутності капітальних вкладень в оновлення машино-тракторного парку.

Станом на 01.02.2022 р. на території Новотроїцької селищної територіальної громади **підприємницьку діяльність** здійснювали 1558 суб'єктів господарювання, у тому числі: юридичних осіб - 569, фізичних осіб-підприємців - 989. Функціонувало 378 підприємств, з них: 281 - підприємств роздрібною торгівлі, 36 - закладів громадського харчування, 61 - побутового обслуговування. На території громади діяло 4 ринки приватної форми власності з загальною кількістю місць 678.

За 2022 рік єдиного податку надійшло у сумі 13774,6 тис грн., що на 44%, або на 17573,8 тис. грн. менше від уточненого плану. У порівнянні з попереднім роком надходження зменшилося на 44,1%, або на 17433,8 тис грн.

Через війну відбулось руйнування логістичних ланцюгів постачання, дефіцит основних соціально значущих товарів, зростання цін. Частина промислових торговельних мереж ("Єва", "Аврора", "ANDY") закрилися ще у квітні-травні 2022 року, розпродавши залишки товару за зниженими цінами.

Для забезпечення мешканців громади необхідними продовольчими товарами селищною радою було організовано їх доставку з оптових баз м.Мелітополя, м. Каховки, смт Каланчака.

Громадською організацією "Громівський сільський молодіжний фізкультурно-спортивний клуб "Майбутнє Громівки" було реалізовано проект "Запобігання гуманітарній катастрофі в межах громади" програми розвитку ПРООН. В рамках проекту було придбано продуктові набори (1145 одиниць) та медикаменти (22 найменування) на загальну суму 461,6 тис.грн. Продуктами було забезпечено найвразливіші верстви населення громади, які через тривалу окупацію опинилися на межі виживання. Медикаменти були передані сімейним лікарям КНП "Новотроїцький ЦПМД" Новотроїцької селищної ради для безкоштовного лікування за рекомендацією відповідного сімейного лікаря.

В громаді стабільно зростає **рівень середньої заробітної плати**, що, в свою чергу, позитивно впливало на добробут населення. На початок 2022 року середньомісячна заробітна плата працівників громади становила 10544,0 грн., що на 23,7% більше показника попереднього року.

З перших днів війни підприємства, організації та установи громади намагалися максимально оптимізувати витрати, вдаючись до скорочення персоналу, надання відпусток без збереження заробітної плати, призупинення трудових відносин за договорами, тощо. Наслідками стала втрата доходів працездатного населення, зовнішня і внутрішня міграція, загострення ситуації на ринку праці.

До **бюджету селищної територіальної громади** за 2022 рік надійшло 203356,5 тис. грн, в тому числі доходів загального фонду в сумі 200958,4 тис. грн. спеціального фонду у сумі 2398,1 тис. грн.

Військова агресія рф значною мірою вплинула на наповнення доходів місцевого бюджету громади.

Основний бюджетоутворюючий платіж - податок на доходи фізичних осіб надійшов у сумі 57857,8 тис грн., що становить 58,8% виконання річного плану. У порівнянні з попереднім роком надходження зменшились на 61%, або на 37100,5 тис. грн.

Видатки загального фонду освоєно на 60,3%, при планових показниках – 302912,6 тис грн., спрямовано – 182780,4 тис грн.

Основними платниками податків до бюджету селищної територіальної громади залишаються: ТОВ "Світанок", ПОСП АФ "Мир", СВК "Громівський", АФ "Сиваш" та ТОВ "Дружба".

У сфері соціального захисту населення з бюджету селищної територіальної громади надано матеріальну допомогу малозабезпеченим громадянам, які опинились у скрутному становищі - 133,6 тис. грн., оплачено житлово-комунальні послуги інвалідам загального захворювання та пенсіонерам - 159,6 тис. грн., послуги зв'язку окремим категоріям громадян - 1,5 тис. грн., виплачено грошову компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги - 9,0 тис. грн., проведені видатки у сумі 10,0 тис. грн. для громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та їх сімей, також придбано медикаменти - 9,8 тис. грн.

У галузі охорони здоров'я придбано ліки для забезпечення протибольової терапії для онкохворих - 71,4 тис. грн., виплачено пільгові пенсії медичним працівникам – 38,4 тис. грн., придбано пільгові медикаменти для населення – 50,5 тис. грн. Для КНП "Новотроїцька центральна лікарня" придбано предмети і матеріали медичного призначення - 197,8 тис. грн, КНП "Новотроїцький центр первинної медичної допомоги" - медикаменти (11,0 тис.грн.).

У галузі житлово-комунального господарства у 2022 році на утримання покриття вулиць, доріг, проїздів населених пунктів громади в належному стані було спрямовано 19,4 тис. грн. На благоустрій населених пунктів територіальної громади (утилізація сміття, обслуговування вуличного освітлення) - 57,7 тис. грн.

З метою попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану було створено резерв паливно-мастильних матеріалів (бензин - 7,58 т., дизпаливо - 8,7 т.) на суму 567,1 тис.грн.

У транспортній галузі, з метою оптимізації маршрутної мережі територіальної громади рішенням виконкому селищної ради від 02.02.2022 р. №29 було затверджено умови конкурсу з визначення пасажирських автоперевізників на приміських і міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Новотроїцької селищної територіальної громади. Були розпочаті організаційні заходи з підготовки Конкурсу, які через війну, не були завершені.

У зв'язку із збройною агресією рф капітальні видатки, які мали фінансуватися на виконання заходів програми соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади у 2022 році не здійснювалися.

Начальник селищної
військової адміністрації



Сергій ПЕРЕТЯТКО